

7月20日,由市场星报社联袂巢湖深业半汤御泉庄温泉酒店&巢湖深业温泉假日度假酒店举办的“国学小主播,研学风采秀”首届星报小主播·御泉庄研学行活动在巢湖半汤圆满举行。杨洛书、昂扬欣悦、徐静涵、李姝媛、宋子熙、张涵钰、王传艺楠、万筱苒、桑博文九位可爱的小主播与栏目组同行,打卡巢湖深业半汤御泉庄温泉酒店&巢湖深业温泉假日度假酒店——一个久负盛名的避暑胜地。

着特色国学传统服装,体验国学课堂,以“萌娃”独特视角解说巢湖深业半汤御泉庄温泉。感受半汤的优美环境,学习温泉地质知识,感受巢湖深业温泉假日度假酒店“一价全包”服务等。那他们眼中的御泉庄是什么样子的呢?一起来感受一下。

□ 实习生 刘婉蒙  
记者 董艳芬 范梦琪 文/图



“国学小主播 研学风采秀”集合啦

# 国学小主播 研学风采秀

## 首届星报小主播·御泉庄研学行活动圆满落幕

### 书声朗朗 国学课堂妙趣横生

作为“国学小主播 研学风采秀”首届星报小主播·御泉庄研学行的重头戏,国学课堂赚足了游客们的眼球。朱砂开智、击鼓明智、启蒙描红……御泉庄人为小朋友们设计了妙趣横生的“国学课堂”,着特色传统服装一秒穿越到古代私塾,在这里,国学经典、传统礼仪,都是小朋友的“必修课”。

“弟子规,圣人训。首孝悌,次谨信。泛爱众,而亲仁。有余力,而学文……”一众黛衣汉服“弟子”跟着国学大师沈老师齐读《弟子规》,朗朗书声,洗涤心灵。尊师礼,习礼仪,孩子们跟着国学老师学拜师礼,俨然一幅最美的“尊师重道图”。瞧!孩子们对老师的尊敬溢于举手投足。“国学课堂”旨在引导孩子们秉承孔子的仁义精神,成为内外兼修的中国好少年。

### 旅游+科普 御泉庄变身优质研学目的地

深业半汤御泉庄对于安徽人来说,一点也不陌生,是安徽首个国家级旅游度假区,也是安徽省温泉景区的标杆。半汤不仅温泉品质优良,更因冷热泉相伴而生得名。御泉庄是一处集温泉养生、休闲度假、保健SPA、娱乐健身于一体的国家AAAA级旅游景区。温泉度假中心分室内外温泉区,布局合理、设计独特,拥有“瀑、泉、池、药香园”系列主题区,组成了大小不同、形态各异的园林式露天温泉,置身其中听泉听鸟鸣,煮茶品茗,悠然自得,尊贵独享,与世无争。夏季来临,御泉庄人独辟蹊径,开发冷泉,走进温泉区,被一团团冷雾包围,仿佛自己变成了小仙女,凉爽、舒适到了心底。巢湖深业温泉假日度假酒店静静地坐落在青碧之间,等候贵宾到来,最好的服务、绝佳的环境让游客宾至如归。

除了我们所熟知的休闲娱乐项目,御泉庄也是优质研学目的地!御泉庄人积极做“学”与“旅”的深度融合,利用巢湖半汤独特的地理环境,结合御泉庄休闲区产品特色,设计了传颂经典、趣味十足的国学课堂;走出户外、拥抱自然的观鸟学习……还有不得不提的美味十足、营养丰富的研学餐。学习是一种旅行,旅行也是一种学习,通过研学旅行让学生感到新奇美妙,进而引发探求兴趣,使学生产生出实践无限好、探索真奇妙的追求。



亲子手工制作



儿童烘焙课程体验



诵读《弟子规》

### 一价全包 温泉假日度假酒店开拓“一条龙”服务

“有喜欢烘焙的朋友吗?今天就要给大家推荐巢湖深业温泉假日度假酒店最新套餐一价全包的烘焙课程。酒店提供专业的烘焙材料,专业的西厨房团队教授基础知识,手把手教你实践操作,为零基础的你量身打造烘焙课堂,送你一份爱上厨房的礼物。”“除了让游客宾至如归的环境和服务,酒店还为咱们小朋友准备了一价全包套餐中的手工课程,轻松趣味的手工绘画,小公主最爱的珠串手工制作,在手工中磨练耐心,在趣味中开发脑力,锻炼动手能力,在这样一个小天地我能泡上一天!”小主播宋子熙和王传艺楠现身说法,替游客朋友们先体验了一把巢湖深业温泉假日度假酒店的亲子手工制作和儿童烘焙课程。

“一价全包”可不止这些,一价畅泡,一价畅玩,一价承包你的假期!包价期间不限次进入深业半汤御泉庄温泉,无论是早起泡个元气满满醒神汤,还是晚上去温泉夜泡放松,不用再纠结无法同时感受半汤温泉不同时间的美。酒店还设置了16项活动,包含全天候8项,以及从早9点开始的娱乐活动,瑜伽、游泳、亲子游戏、手工制作、骑行、温泉鱼疗等等让您随时随地玩转假日。不仅如此,大堂吧免费畅饮畅食也是不能错过,只要菜单上有的免费项目随便喝、随时喝,喝到怀疑人生!同时大堂吧提供面包、甜点、小食,不限量供应,让您随时随地做个大胃王。

### 锻炼提升 为“萌娃”小主播点赞

“这些小朋友主持起来有模有样,一点不怯场,还真有主持人的范儿。”“这么热的天气,我们大人都不想出门,这些小朋友竟还能坚持户外主持,真是太棒了!”烈日炎炎,暑气逼人。但这样的天气丝毫没有影响星报小主播们认真热情的态度。过往的游客纷纷称道点赞。

“孩子以前很少和他人分享交流,现在变得爱交流了,有问题也会想办法大家一起解决。”“这个活动不仅让孩子玩得开心,也学到了很多书本上没有的知识,还结交了一些好朋友,孩子很开心。”“作为家长,听完孩子们的介绍,感觉自己对该活动的了解也更加深入全面了。”星报小主播的家人们也纷纷表达了对该活动的认可,表示有利于孩子身心健康,自己也有了更加深刻的认识了解。

此次御泉庄研学行活动不仅践行了“学”“旅”融合的美好理念,更开阔了小朋友们的视野,“乐”“学”两不误的同时也加强了小朋友们彼此间以及与父母的交流分享,促进亲子关系。